

Odborná škola Na Pántoch uspela V MEDZINÁRODNEJ KONKURENCII

V priestoroch bratislavskej Strednej odbornej školy hotelových služieb a obchodu na Pántoch 9 sa uskutočnil už 17. ročník medzinárodnej súťaže, ktorá sa tento rok niesla v znamení témy *Návrat k tradíciám*.



„**S**tará perzská legenda hovorí: „Keď sa stretnú dvaja ľudia, ktorí si majú čo povedať, a zistia, že ich stretnutie obohacuje, zrodí sa priateľstvo. Dúfam, že toto stretnutie nás všetkých obohatí, lebo vzniklo z lásky,“ povedala počas slávnostného otvorenia súťaže riaditeľka školy a nominantka ankety Slovenka roka 2017 Ing. Mária Katreniaková. Ako dodala, táto súťaž je veľkým prínosom pre žiakov aj pre pedagógov, nakoľko prichádzajú k novým inšpiráciám, nápadom a zároveň spoznávajú aj zahraničnú gastronómiu. V neposlednom rade napokon vytvárajú nové kontakty, spolupráce a priateľstvá.

V rámci súťaže si v šiestich kategóriách zmerali sily študenti zo zahraničia aj zo Slovenska. Už každoročne sú účastníkmi študenti zo State Ltd. Riga Technical School of Tourism and Creative Industry z lotyšskej Rigy, SOŠ a SOU Praha Čakovice, Strednja škola z chorvátskeho Zaboku, Zespół Szkol Gastronomicznych z poľského Krakova, SOŠ gastronómie a slu-



Riaditeľka Strednej odbornej školy hotelových služieb a obchodu na Pántoch Ing. Mária Katreniaková privítala súťažiacich v kroji

žieb Prešov, SOŠ obchodu a služieb Rimavská Sobota a, samozrejme, aj študenti z organizátorskej SOŠ hotelových služieb a obchodu na Pántoch.

O tom, že táto škola je vo svete konkurencie schopnou, svedčia aj výsledky súťaže. Žiaci z Pántov si odniesli dve prvé a jedno tretie miesto.



Vítazka kategórie Cukrár Tetiana Kasianova



VÍTAZI:

SLÁVNOSTNÁ TABULA: SOŠ a SOU, Praha – Čakovice, ČR

FLAMBOVANIE: Srednja škola Ivana i Cvijete Huis, Zabok, Chorvátsko – Luka Herceg

BARMAN: SOŠ HSaO, Na pántoch 9, BA – Šimon Stachovič

CUKRÁR: SOŠ HSaO, Na pántoch 9, Bratislava – Tetiana Kasianova

ČAŠNÍK: State Ltd. Riga Technical School of Tourism and Creative Industry, Latvia – Sandija Sirmā, Krišjānis Šķēls

KUCHÁR: Zespół Szkol Gastronomicznych, Krakow, Poľsko – Patryk Podsiadło, Kacper Kułaga